



Őexc. Ilan Mor a nagykőrösi diákokhoz szólt...



Őexc. Ilan Mor, Izrael Állam meghatalmazott és rendkívüli nagykövete 2015. november 11-én délelőtt Nagykőrösön,

az Arany János Református Gimnázium dísztermében kb. 115 diáknak tartott előadást angol nyelven. A nagykövetet



IZRAEL MÁS SZEMMEL...

dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes fogadta. Részletek következő lapszámunkban!

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalain!

„Délvidéki Magyar Golgota 1944–45”



Sokan jöttek el a kiállítás megnyitójára

Mint ahogyan Nagykőrös város polgármestere, dr. Czira Szabolcs a megnyitón elmondta, november 10-én éppen a 40. helyszínre, Nagykőrösre érkezett egy rendkívül nivós és elgondolkodtató vándorkiállítás, mely a kommunizmus délvidéki rémtetteit bemutatva állít örök emléket az elhurcolt és meggyilkolt magyarjainak, németeknek és horvátoknak. A megemlékező szavakat dr. Latorcai Csaba, a Miniszterelnökség kiemelt társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkára mondta és nyi-

totta meg egyben a nagyközönség előtt a tárlatot. A Keskenyúton Délvidéki Tragédiánk 1944–45. Alapítvány az a szervezet, mely járja a településeket, szervezi a kiállítást, és mutatja be történelmünk emesötét és kevésbé ismert részét.

Megemlékező beszédében dr. Latorcai Csaba elmondta, hogy: „A magyar történelemben páratlan kegyetlenséggel végeztek ki néhány hónap leforgása alatt, középkori kínzásokkal kísérve, mintegy 20–40 ezer férfit és nőt, fiatal és idős embert megtorlásként,



Előadást tartott Matuska Márton újvidéki újságíró, a téma kutatója

vagy a kicsinyes, személyes bosszúvágytól fűtve. A magyar polgári lakosság körében végrehajtott népiirtást a hivatalos szervek akkor is és a későbbi évtizedekben is úgy állították be, mintha háborús bűnösökét voltak volna felelősségre szabályos eljárással, noha ez leg-ritkább esetben történt. Hét évtizedet kellett arra várni, hogy hivatalosan is eltöröljék a délvidéki települések magyarjainak kollektív bűnössé-



A kiállítást dr. Latorcai Csaba, kiemelt társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkár nyitotta meg

géről szóló törvényt. 2014. november 2-án Aleksandar Vučić szerb miniszterelnök Szabadján, a Zentai úti temetőben részt vett az 1944–45-ben kivégzett ártatlan áldozatok tiszteletére rendezett megemlékezésen. Ez volt az első alkalom, amikor a szerbiai vezetés a szabadkai emlékműnél lerótta kegyeletét.”

LV

További részletek lapunk 3. oldalán!

Kovács Béla várhatja az ügyészségi idézést



Megérkezett a Legfőbb Ügyészségre (LÜ) az a hivatalos értesítés, amely Kovács Béla, az Európai Parlament (EP) képviselője mentelmi jogának felfüggesztéséről szól – közölte az LÜ Kommunikációs és Sajtóosztálya csütörtökön az MTI-vel. Közleményükben emlékeztettek: az EP október 14-én függesztette fel Kovács Béla mentelmi jogát. A részletesen indokolt határozatot úgy fogadták el, hogy előtte az EP jogi bizottsága gondosan megvizsgálta az ügyet, *Polt Péter* legfőbb ügyésztől kiegészítő információkat kért, és július 14-én személyesen is konzultált vele. Mint írták, az október 14-ei határozat kimondta, hogy Magyarország alaptörvényének megfelelően a legfőbb ügyész és az ügyészség függetlenek, alkotmányos feladataikat külső szervektől függetlenül végzik, és az ártatlanság vélelmét tiszteletben tartva járnak el. „Az Európai Parlament határozata rámutatott arra, hogy nem találta semmi jelét annak, hogy a mentelmi jog felfüggesztését a képviselővel szemben politikai kár okozása céljából indított eljárással összefüggésben kérték volna” – tartalmazza a Legfőbb Ügyészség közleménye.

Felidéztek: a jogi bizottság 14 igennel, 2 nem és 2 tartózkodás mellett fogadta el a határozati javaslatot, amelyet az EP nyílt szavazással fogadott el. A Legfőbb Ügyészség az Európai Parlamentnek a mentelmi jog felfüggesztéséről hozott határozatát – a további szükséges intézkedések érdekében – a Központi Nyomozó Főügyészségnek küldi meg. A Fidesz közleményében azt írta, hogy a korrupcióellenes harcot *Vona* egy vallomással kezdené Európa legsúlyosabb korrupciós botrányáról. A kormánypárt szerint *Vona* korrupttá tette, idegen hatalmak szolgálatába állította a Jobbikot, és a mai napig nem válaszolt rá, hogy a Kovács Bélákat foglalkoztató Jobbik mennyi pénzért teszi ezt.

MTI

59 éve...

„És kérdik, egyre többen kérdik,
Heberegve, mert végképp nem értik -
Ők, akik örökségbe kapták -:
Ilyen nagy dolog a Szabadság?”

(Márai Sándor: Mennyből az angyal)



Idén november 4-én volt 59 éve, hogy a szovjet csapatok előzönlöttek Budapestet és az ország számos nagyvárosát azzal a céllal, hogy leverjék a forradalmat. Nagykőrösön a megemlékezőket a Barta Margit-emlékműnél várták, ahol a tiszteletadás mellett elhelyezték a megemlékezés virágait és mécseseit. Emlékező gondolatait *dr. Körtvélyesi*



Attila, Nagykőrös alpolgármestere mondta el. A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói adtak emlékműsort.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán, és a www.nagykoros.hu honlapon!



NAGYKÖRÖS

**FRISS HÍREK, KÉPGALÉRIÁK
NAGYKÖRÖS VÁROS MEGÚJULT
HIVATALOS HONLAPJÁN!**

**TEKINTSE MEG ÖN IS
AZ INTERNETEN!**

WWW.NAGYKOROS.HU

Gyász

Perlaki Péterné
sz. *Dénes Terézia* (1939)
Turbucz Gáborné
sz. *Pekár Julianna* (1937)
Tóth Ferencné
sz. *Székely Lídia* (1923)

„Délvidéki Magyar Golgota 1944–45”



Képpünkön Dr. Latorcai Csaba, kiemelt társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkár, Dr. Czira Szabolcs polgármester, Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és Szapora István önkormányzati főtanácsadó látható

Folytatás az 1. oldalról

A „DÉLVIDÉKI MAGYAR GOLGOTA 1944–45” című vándorkiállítás 2015. november 10-én nyitották meg a látogatók előtt, a Rác Zsolt Galériában. A rémséges történelem elevenedik meg a kiállítás paravánjain, a leírhatatlan tragédiáról mesélnek a képek és a szövegek.

A megnyitón előadást tartott Matuska Márton, újvidéki újságíró, a téma kutatója. Ha Ön is teheti, látogassa meg, keresse fel a kiállítást, a Rác Zsolt Galériában, tisztelegjen Ön is az elhurcolt, és meggyilkolt áldozatok emléke előtt, akik közt igen sok gyermek is volt.

Dr. Czira Szabolcs polgármester beszédében elmondta:

A több tízezer ártatlan magyar áldozatot ért támadás 1944–45-ben a Délvidéken, a népiirtásról évtizedeken keresztül beszélni sem lehetett. Ahogy Gulyás Gergely írja: „Az 1944–45-ös magyarellenessérb népiirtás áldozatainak még holtukban sem járt végtisztelesség, jobb esetben tömegsírokba kerültek, de sokszor csatornába, döngkútba dobták, vagy sintértelepeken gyűjtötték a holttesteket. Sőt nem felejthetjük el, hogy az emberek olyan mértékben is képesek lealjasulni, hogy az exhumált tömegsírokban talált magyar holttesteket enygyárban dolgozták fel ipariilag.” Úgy gondolom, ez a kiállítás tehát nem csak a tények feltárásában hiánypótló, de véleményem szerint egy olyan „vándor emlékhely”, amelynél fejet hajthatunk, a több tízezer áldozat előtt.”

A kiállítás megtekinthető: 2015. november 27-ig, a kulturális központ nyitvatartási idejében.

Tekintse meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek facebook oldalán és a www.nagykoros.hu oldalon!



Lesz-e teljes összefogás a városért?



A Képviselő-testület tagjait hívta egyeztetésre dr. Czira Szabolcs polgármester 2015. november 11-re annak érdekében, hogy Nagykőrös megye és így régióváltásáért indítandó újabb népszavazásról tanácskozzanak. A megbeszélésen Ábrahám Edit (Jobb Nagykőrösért Egyesület) és Tornyai Béla (Jobbik) kivételével minden képviselő-testületi tag részt vett. Az egyeztetés konstruk-

tív, előre mutató légkörben, hangnemben zajlott.

Dr. Czira Szabolcs polgármester az ügy mellett való összefogást, a város érdekében való közös cselekvést kérte, reményét kifejezve, hogy a távollévő két képviselő is pozitívan áll majd a kérdéshez.

Lapunk természetesen minden fejleményről beszámol.

Demonstráltak

November 6-ára demonstrációt szervezett Nagykőrösön a Városháza elé a Jobb Nagykőrösért Egyesület. A tüntetést először Volner János Jobbik alelnök jelentette be, majd a szervezést a Jobb Nagykőrösért Egyesület bonyolította le. A rendezvényen még részt vett egy ceglédi LMP-s képviselő is. A demonstráció tárgya a nagykőrösi csatornaberuházás volt, mellyel kapcsolatban a fent említettek egyre agresszívabb módszerekkel borzolják a közvéleményt. A tüntetés főszervezője a korábbi SZDSZ-es országgyűlési képviselő, dr. Ábrahám Tibor, a választási kampányban konzervgyárat ígérő, majd utána visszakozó, időközben az Egyesület elnökévé választott Heti Hírek főszerkesztője, laptulajdonosa volt.

Neki asszisztáltak a hozzá köthető és elnöklése alatt álló Jobb Nagykőrösért Egyesület tagjai „civilként”, köztük több bukott, többszöri pártváltáson keresztülment politikus. A rendezvény a tervezett két óra hossza helyett egy óra alatt véget ért. A demonstráción szónoklatok hangzottak el, az elmúlt hónapok során puffogatott lózungokat hangsúlyozva. A felszólalók, vagy jelen lévők egyike sem tudott továbbra sem bizonyítékot hozni arra, hogy lenne törvényes valóság alapja annak, hogy a lakosságnak pénz jár vissza a nagykőrösi csatornaberuházásból, valamint továbbra sem jelöltek meg jogszabályhelyet.

Ez alapján felmerülhet a kérdés: Milyen alapja, célja volt a tüntetésnek?

LV

A hét kérdése: Kiss Zsolt színészféle a tüntetésen azt idézi Shakespeare-től, hogy „... a nagyok megeszik a kicsinyeket. Semmivel sem tudnám a mi gazdag pénzeszsákjainkat oly találóan összehasonlítani, mint a cápával: amint játszik, hányja-veti, maga előtt hajtva nyomorú prédáját, míg végre lenyeli valamennyit egy falatra...”.
Kire gondolt, egy laptulajdonosra, gyárigazgatóra, vagy pedig egy földesúrra?

Nagykőrös, a „ZÖLD VÁROS”: FÁSÍTÁSI AKCIÓ 2015



Sikeres volt idén is a Fásítási akció, melynek keretében 91 fa kerül kiosztásra azok között a nagykőrösiek között, akiknek korábban elfogadták az igénylését. Ahol jártunk, ott

minden lakó nagy örömmel vette át a fákat, ezáltal ők már biztos hozzájárulnak környezetük zöldebbé, szebbé tételéhez. Többen először éltek a lehetőséggel, és tetszésüknek

adtak hangot a programot illetően. Emellett több helyszínen is végeznek fásítást Nagy-kőrösön, hogy méltán mondhasuk ki: „Nagykőrös, Zöld Város az ország szívében!”

Tekintsék meg képeinket az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!

Horváth Tibor

A titokzatos idegen: Volner János



Ábrahám Tibor volt SZDSZ-es képviselő és Volner János, a Jobbik volt frakcióvezető-helyettese

Volner János életrajzát elolvastva olyan érzések kerítik hatalmukba az embert, hogy ez olyan, mint Columbo felesége, vagy Petrocelli háza – azaz, nem hiszük, hogy egyszer kiderül az igazság. Lássuk csak, kicsoda

Volner János? A Jobbik hivatalos weboldalán található hivatalos önéletrajzban ez áll: „A XIII. kerületi Dolgozók Gimnáziumában szerzett érettségit”. Ez rendben is lenne, de az interneten semmit nem írnak erről az oktatási intézményről. Valóban, van egy korábbi nevén Dolgozók Gimnáziuma, csak az nem a XIII., hanem a III. kerületben. Lehet persze, hogy Volner János részére kihelyezett órákat is tartottak, nem tudjuk, viszont érdekes. Majd ezt is írja az önéletrajzában: „...jelenleg a Jobbik Rendvédelmi Kabinet elnöke”. Ez is érdekes, Mirkóczki Ádámnak, a Jobbik szóvivőjének hivatalos honlapján szinte pont ugyanez olvasható, íme: „2012 tavaszától a Jobbik rend-

védelmi kabinetének elnöki tisztét is betöltöm.” Vagy olyan jól megy a Jobbiknak, hogy egy kabinetben két elnök is van, vagy valaki füllent. Az országgyűlés hivatalos honlapján olyan rész is szerepel, ami a Jobbik honlapján lehet, nem mutatott volna jól: „egyetemi tanulmányait Oroszországban folytatta”. Ha viccelni akarnánk, megkérdezhetnénk, hogy mennyire ismeri Kovács Bélát? Iskolájánál ez van megadva: International University of Fundamental Studies. Ez már korábban az országos médiát is megjárta, ugyanis Magyarországon el nem ismert képesítést ad. Volner János életét más botrányok is színesítették, az atv.hu beszámolója szerint idén márciusában már az MSZP

is felszólította Volner Jánost, a Jobbik alelnökét, hogy vissza kellene fizetnie azt a több mint 21 millió forintos köztartozást, amelyet egyik korábbi cége halmozott fel, mielőtt „eltűnt a cégtemetőben”. Később pedig azt is írták, hogy „Állításával ellentétben nem három, hanem öt cég kapcsolható Volner János nevéhez”. A cégek és 21 millió forint közpénz eltűnt, Volner János beperelte az atv-t, melyet elbukott a képviselő. Ezek után érdekes, hogy jelenleg pont ő az Országgyűlés Vállalkozásfejlesztési Bizottságának elnöke. Azt is mondhatnánk: kész röhej. Nem csodálkoznánk, ha alelnöki posztjáról is rövid határidőn belül lepöckölnék.

Horváth Tibor



„Csak 5 fő volt, aki elhalálozott. A többi nem kívánatos módon távozott a pártból”

Az újságíró munkájának elismerése, ha utána beszédtemként szolgálhat az elkészült alkotás. Aki támad és bírál: a *Heti Hírek* aggastyán újságírója újfent megtámadta az oknyomozó és leleplező cikksorozatunkat. Mivel lapinformációink szerint ő is a hatalom kiszolgálója, az MSZMP tagja volt (úgy tudjuk, kalandos utat járt be), így meglehetősen furcsa megnyilvánulások ezek, pont tőle. Jó lenne, ha energiáit arra áldozná, hogy beszámol az egypárti diktatúrában játszott szerepéről, feladatairól, politikai megbízatásairól. A visszajelzések döntő többsége azonban üdvözlő a cikksorozatot, hogy amiről nem tudhattak, az most napvilágra kerül. Így lesz ez mostani lapszámunkban is.

Izgalmas pártvégrehajtó bizottsági ülésre került sor 1983. augusztus 2-án, melynek első napirendjében a NEFAG pártalapszervezet volt a téma, vagyis az ott folyó párttaggá nevelő és tagfelvételi irányításának tapasztalati. Azonban sok más probléma is napvilágot látott. Az ülés érdekessége, hogy „szolgálati okból” nem vett részt *Pásztor István* 1. titkár, így most nélkülöznünk kell a sziporkákat. A NEFAG párttagság nevében V. I. elvtárs szóbeli kiegészítésében elmondta: „Az anyagban megfogalmazásra került, hogy a III. sz. alapszervezetnél a tagfelvételt illetően **gondok vannak, mivel a 3-as tsz. üzemszében a vezetőség közül csak egy fő a párttag.** A pártvezetőség határozatot hozott, hogy a 3-as sz. üzemsz. újonnan kinevezett vezetője, valamint a pártvezetőség szervező titkára a III. sz. pártalapszervezet taggyűlésének rendszeres

részvevője legyen. Továbbá azt is feladatul kapta az alapszervezet, hogy az ottani vezetők közül **1 főt fel kell venni a párt tagjának sorába, természetesen előzetes egyeztetés alapján.**” Jó látni ezt a nagy demokráciát, bár vélhetően már előre megvolt a kiválasztott ember, de egyeztetik vele is, nehogy nagyon meglepődjön...

„Nagyon nehéz a tagfelvételi munka. Nem nagyon tolonganak az emberek”

A megszólalók a megszokottól bátrabban mondták el véleményüket, nyilván azért, mert nem volt ott az első titkár szűrős tekintete. Így fogalmazott az első hozzászóló: „Az előterjesztő hosszú időt vett alapul a tagfelvételi munka elemzésére. Ez alapján megállapítható, hogy **alig van utánpótlás a 10 év alatt. Hiszen a 28 fő felvétellel szemben 22 fő került ki a párt soraiból. Így 50%-os az utánpótlás, amelyet kevésnek tartok. Ezt növelni szükséges a minőséget is figyelembe véve. Ennek megoldása az alapszervezet vezetőségének feladata és gondja.**” Hát, nem volt valami üde vélemény, az ezt követő pedig még ennél is sarkosabb volt, íme: „Az a helyzet, ami a NEFAG pártvezetőségére, pártalapszervezetére jellemző a tagfelvételi munkával kapcsolatban, az elmondható a városban működő többi pártalapszervezetre is. Hiszen manapság **nagyon nehéz a tagfelvételi munka. Nem nagyon tolonganak az emberek s nem állnak sorba, nincs meg a lelkesedés az emberek részéről.**” Itt egy megjegyzés erejéig meg kell állni: kemény megjegyzés, bár igaz, hogy ma sem rohan-

ják meg reggelente az MSZP-irodákat a belépni vágyakozók. Ha nem rozsdásodik be a zár, már annak is örülhetnek. Majd így folytatódik a felszólalás: „A taggyűlésekhez nem elég az, hogy valaki a munkába helyt áll, ehhez szükséges még politikánk ismerete, és egyetértés a párt politikájával, valamint elsődleges feladata, hogy nyilvánosan **védeldelmezze és álljon ki a párt politikája mellett. Tehát mindenki képességei szerint dolgozzon a párt politikájának megvalósulásáért.**” Nem az országért kellett volna dolgozni? Vagy legalább Nagykörösért? Na, mindegy, elmondta még: „**megállapítható, hogy a fiatalok előtt mi idők nem mutatunk minden esetben jó példát, pedig a példamutatás fontos dolog. A régebbi párttagok fegyelmezetlen magatartása a fiatalok előtt negatív jelenség.**” Nem csodálkozánk azon, ha az első titkár haja kihullott volna, ha ezeket hallja. Vagy azt is mondhatnánk, „nincs otthon a Pásztor, cinognak az egerek”.

Ki mit kívánt?

A következő megszólaló megmondta, hogy ki az értékes ember: „A 70-es évek elején tagfelvételi dömping volt. Aki akart, az szabadon jöhetett a pártba.” Öröm olvasni, hogy volt, amit szabadon lehetett csinálni... Azt is elmondta: „**azonban amikor az 1976-os tagkönyvcserevel kapcsolatos határozat megszületett, sokan kiléptek a pártból. Ezután a tagfelvételt illetően magasabb volt a mérce. S itt van a mai időszak, számtalan olyan lehetőség van a fiatalok számára, mint pl. a kisvállalkozás, amely gátolja a pártmunká-**

ban való aktív részvételt. Aki viszont emellett is vállalja az aktív pártmunkát, az számmunkra értékes ember. Aggasztó, ami az anyagban is szerepel, hogy 28 fő a felvett párttagok száma, s ezzel szemben viszont 22 fő kilépett a pártból, s ebből **csak 5 fő volt, aki elhalálozott. A többi nem kívánatos módon távozott a pártból.**” Az aláhúzott részeket újra elolvastva fel sem tűnik, hogy nem volt jelen az első titkár, úgy látszik, volt utánpótlás. A bekezdés első kiemelt részében nemes egyszerűséggel azt állítják, hogy aki nem volt párttag, az nem volt értékes ember. A második kiemelés még izgalmasabb, nem is fűzünk hozzá kommentárt, mindenki értelmezze.

Egy másik hozzászóló nem bírta ki, hogy az egyházat ne hozza szóba. Látható, hogy már rég eltértek a NEFAG-tól, mindenki arról beszélt, amiről akart. Kiemelte: „**egyik nagy gond a pártból való kilépés. Az idős, nyugdíjas párttagokkal kapcsolatban munkánkat javítani kell olyan szempontból is, hogy ne az egyház jusson el hozzájuk elsőnek, hanem a pártszervezet, s ismerje gondjait.**” Most komolyan, 1983-ban még mindig az egyházzal versenyeztek? Ezután érezhető, hogy válaszolt az előbbi hozzászólónak: „**Másik dolog, arról szólnék, hogy ahogyan a pártba be lehet lépni, úgy ki is lépnek a legkülönbözőbb dolgok miatt. Ez kellemtelen, de el kell viselniünk.**” Sajnos Nagykörösnek is el kellett viselni őket még pár évig...

Folytatása következik!

Horváth Tibor

Nagykörösnek fontosak a tehetséges diákok



Nagykörös Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága november 9-én ülésezett, mely alkalomra meghívót kaptak azok a diákok is, akik pályázatot nyújtottak be a Tehetséggondozást Kiszélesítő Ösztöndíj pályázatra. Ahogyan Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnök kiemelte, jóval több pályamunka érkezett be, mint amennyit a hatályos

rendelet szerint pozitív elbírálásban tudtak részesíteni. Összesen két általános és két középiskolás diák kap ösztöndíjat. Az elnök asszony elmondta, hogy megvizsgálják annak a lehetőségét a közeljövőben, hogy a meglévő helyi rendeletet hogyan lehet módosítani úgy, hogy az még jobb lehessen, és még több tehetséges tanuló kaphasson ösztöndíjat.



A bizottsági ülésen sor került az ünnepélyes átadásokra, ahová minden pályázót meghívtak, akik természetesen nem mentek haza üres kézzel, hiszen oklevelet, és könyvet vehettek át Nagykörös Város Oktatási, Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottságának elnök asszonyától, Szabóné Irházi Zsuzsannától. Minden tanulót jutalmaztak, akiknek sikeres és

eredményes volt a pályázata, de a helyi rendelet korlátozásai miatt nem kaphattak ösztöndíjat. A szakbizottság dolgozik azon, hogy hogyan lehetne még sikeresebb a tehetséggondozás a városban. Keresik a módját annak, hogy ösztönözzék a nagykorosi tanulókat arra, hogy még több rangos, országos versenyen induljanak.

LV

Pincétől a padlásig

Minden 6. és 8. osztályos diáknak!

Higgy a szemednek!!!
Még nem vagy biztos a döntésedben?
Szeretettel várunk iskolánk nyitott szombatján. Követlenül beszélgethatsz tanárainkkal, megismerheted a már itt tanuló diákokat, ízelítőt kaphatsz színes programjainkból ...

2015. november 21. (szombat)

Regisztráció: 8:30-tól folyamatosan
Programok: 9 órától 12 óráig

Megkérdesheted! Boszorkánykonyha Pincétől a padlásig
Fórum szülőknél és diákoknál Kémi kísérletek Köretlen iskolai túra

A mozgás öröme Dolce Life in der Musik Kulisszák mögött
Íjászat, montázs, torna Nyelvtanulás dallamokra A színjátékos próbjája

Valamint büfével várunk Benneteket!

A programok óránként kezdődnek és bármelyikbe bekapcsolódhatsz.

Szeretettel hívunk és várunk minden régióinkban
tanuló általános iskolás diákok!

Nagykörös Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
„Teher alatt nő a pálma”
Cím: 2750 Nagykörös, Hősök tere 6.
Elérhetőségek: Telefon: (53)351-899
E-mail: gttirk@ajrg.hu
Honlap: www.ajrg.hu

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' nagyon megelégedi a házasságban betöltött szerepét, és elmegy a pszichiáterhez. Megtudja tőle, hogy az egész azért van, mert nincs kellő önbecsülése, nagyon kevésre tartja magát, és ezen változtatni kell. Ehhez segítségként kap is rögtön egy könyvet.

Tibi bá' a hazaúton végig lázasan olvas, és szívja magába a tudást. Amikor hazaérkezik, rögtön nekiesik a feleségének:

– Na, idefigyelj! Mostantól minden megváltozik! Én vagyok a ház ura, és te azt teszed, amit én parancsolok. Most azt akarom, hogy azonnal készíts nekem egy pompás vacsorát. Utána, hogy azt megettem, egy izletes deszerttel fogsz meglepni. Aztán eresztess nekem kellemes fürdővizet, hogy a kádban kipihenhessem magam. Végül pedig, mit gondolsz, ki fog szépen felöltöztetni és megfésülni engem?

– A temetkezési vállalkozó.

Hirdetés

UNIQA BIZTOSÍTÓ

Nyitásunk évfordulójának kedvezményei 2015. 12. 15-ig.

Lakás és társasház biztosítás: akár 40%
Nyugdíjbiztosítás: 20% adókedvezmény mellett
23-68% közötti nyugdíjbónusz!

Minden betérő ügyfél ajándékot kap!
Élet vagy nyugdíjbiztosítást kötő ügyfeleink között kisorsolásra kerül 1 db AKAI tablet!

PURIGRACSKI ATTILA
Nagykörös, Széchenyi tér 2.
Telefon: 06 20 994 2218
E-mail: a.purigracski@uniqa-net.hu
www.uniqa.hu/nagykoros

NYIRI HÚSBOLT Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

NYIRI - HÚS

AKCIÓ! nov. 17-21.
Csirkeszárny 479,-/kg
Csirkerhát 149,-/kg

AKCIÓ! nov. 18-21.
Sertés apróhús 799,-/kg
Karaj csont 299,-/kg
Pulyka apróhús 799,-/kg

A húsfüstölést megkezdtük!
H., Cs. 15-17 h, Szo. 9-11 h

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



A józan többség az útépités mellett áll



A Haris és a Gubody utcában már elkészült az útburkolat, könnyebbség az ott élőknek, az arra közlekedőknek

Hiába az ellenkampány, az útépités ezen a héten is folytatódott, egyre több utca kap szilárd útburkolatot, így folyamatosan javul Nagykőrös infrastrukturális helyzete. Közel félszáz utcát látnak el aszfaltburkolattal a város

történelmének egyik legnagyobb beruházásának keretében, mely az itt élők közös érdeke. A kivitelezés után nem csak a közlekedés lesz egyszerűbb, de az ingatlanárak emelkedését is magával hozhatja ez a projekt.

Ezt a józan többség látja, érzi, támogatja az útépitést, ki-

Horváth Tibor

Hírdetés

PÁTRIA Takarékok
A TAKAREKPONT HÁLÓZAT TAGJA

UÁLASZD KI MELYIKET SZERETNÉD!

SZEMÉLYI KÖLCSÖN

Mi segítünk a vásárlásban!
Személyi kölcsön, szabad felhasználásra, gyorsan, egyszerűen.
Akár 600.000 Ft, 3 éves futamidőre mindössze havi 19.360 Ft-tól.*

Nagykőrösi Fiók: Nagykörös, Rákóczi u. 1.
Tel.: 53/351 166, 06 70 320 9433 • E-mail: nagykoros@patriatakarok.hu

THM: 15,71 - 16,13%*

WWW.PATRIATAKAREK.HU [FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK](https://www.facebook.com/patriatakarok)

*A referencia kamattalhoz kötött kamat mértéke kamatperióduson (naptári negyedéven) belül nem változik, kamatperiódusonként a referencia kamattal változásból eredően, azaz azonos mértékben módosulhat. Az akciós induló kamattelára vonatkozó ajánlat 2015. december 31-ig befogadott, 500 000 Forint hitelösszeg feletti igénylésekre érvényes, legalább 200 000 Forint havi nettó igazolt jövedelem a hitelbírálatot megelőző számla történetek alapján. A nem akciós Személyi Kölcsön esetén a THM: 14,62 - 23,67%. A kamatot meghatározza 2015. július 1-jétől alkalmazott 3 havi BUBOR érték figyelembevételével, a THM-ek meghatározása az aktuális feltételek, valamint az akciós Kölcsön esetén 600 000 Forint, míg a nem akciós Kölcsön esetében 500 000 Forint hitelösszeg figyelembevételével történik. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekért kérjük, keressék fel honlapunkat (www.patriatakarok.hu), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattevésnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Ülészabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza. Jelen ajánlatunk nem tekinthető semmiféle közzétételnek, a közzétételhez szükséges hitelügyletek, banki kötelezettség vállalásnak. Hitel, kölcsönösszerződés aláírása hiánytalanul beadott hitelkérelem alapján hozott pozitív banki döntés után kerülhet sor.

Új középiskola Nagykőrösön?

A hét eleji Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsági ülésen téma volt a Patkós Irma Művészeti Szakközépiskola székhelyének Nagykőrösre telepítése is. *Andó László* intézményvezető a szakbizottság ülésén személyesen vett részt, és bemutatta az iskolát. A költözésre azért lenne szükség, mert Cegléden nem rendelkeznek külön iskolaépülettel, míg Nagykőrösön a helyi önkormányzat egy jelenleg üresen álló épületet tudna használatukba adni. Az ülésen *László Ditta*, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója is felszólalt, és elmondta, hogy mintegy 10 éve ismeri az igazgatót és iskolájának színvonalas munkáját, amit Cegléden és Ceglédbercelen végeznek. Kiemelte, hogy több rangos díjat kapott az iskola, illetve annak tanulói, és ő személy szerint nagyon boldog lenne, ha a Patkós Irma Művészeti Szakközépiskola Nagykőrösi székhellyel működne. „Sok diák nagy színházakban dolgozik. Nekünk csak jót hozna az iskola, gazdagodna a város kulturális élete” – mondta *László Ditta*.

László Ferenc települési képviselő elmondta, a „mi városunk nem engedheti meg magának, hogy egy ilyen kezdeményezést ne támogasson”. A bizottsági ülésre meghívást kapott a Nagy-

áll annak folytatása mellett, és köszönetét fejezi ki. Az *Önkormányzati Hírek* eddig is megkérdezte az érintetteket és ezután is megteszi, akik közül többen elmondták, hogy *évtizedek óta erre vártak, hogy ne sárban kelljen eljutni a házig, hogy ne kelljen órákig a port és a koszt takarítani a gépjárműről vagy a cipőről, hogy ne kelljen attól rettegni, hogy a mentő nem jut el időben a beteghez. Hiába támadják tehát a fényesen csillogó új utakat a sötétség erői.*

kőrösön működő másik két középiskola igazgatója is. *Kisné Rózsa Ibolya* a Toldi iskola képviselőjében elmondta, hogy nem tekintheti a Patkós Irma iskolát ellenlábásnak, de valóban folyik a „harc” minden egyes gyermekért. „Biztosan lesz egy-kettő, amelyik nem minket választ majd, de nem nagy fenyegetés ez nekünk. Viszont öröm is lehet, ha a Patkós Irma Művészeti Szakközépiskola a Toldi kollégiumának lehetőségeit ki tudja használni” – mondta az igazgatónő. *Suba Lajos*, az Arany János Református Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója elmondta, hogy szerinte az új iskola Nagykőrösre települése mindenképpen konkurencia lenne számukra. Az igazgató szerint a nagykőrösi iskolások összlétszáma változatlan marad. *Suba Lajos* igazgató tehát a harmadik iskola belépésével kapcsolatban igen szkeptikus volt, de felszólalásában azt is elmondta, hogy ő másfél év múlva nyugdíjba vonul.

A szakbizottság *Szabóné Irhási Zsuzsanna* elnökletével egyöntetű, 7 igen szavazattal elvi támogatását adta a Patkós Irma iskolának egy esetleges továbblépéséhez. Az ingatlanhasznosítás feltételrendszerét még alaposan ki kell dolgozni.

LÓVE

„Az Önkormányzati Hírekben való hirdetések követően elmondhatom, hogy JELENTŐSEN megugrott a vásárlók száma”



Kovács György már hosszú évtizedek óta természet Nagykőrös külterületén, Hangács termőterületén, Hangács termőterületén gyümölcsöt, rendszeresen hirdet az *Önkormányzati Hírek* újságban, ennek köszönhetően, elmondása szerint, vásárlóinak száma jelentősen megnőtt. Lapunk felkereste Kovács Györgyöt, aki beszélt a kezdetekről, jelenről és jövőbeni terveiről is.

ÖH: Bemutatná röviden vállalkozását, milyen termékek találhatóak meg Önöknél?

K. GY.: Mióta megszűnt a városközpontban a termelői piac, és a környékbeli téveszek sem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket, a közvetlen értékesítés szükségesnek bizonyult. Azóta látjuk el a város lakosságát a gazdaságunkban természet gyümölcsös. Már hosszú ideje családi gazdálkodóként működünk, a vállalkozás apáról fiúra száll. Fiaim is ezen a pályán helyezkedtek el. Attila kertész-mérnök, György pedig elvégezte a mezőgazdasági technikumot, ők viszik majd tovább a stafétát. Ami a termékeket illeti, elég széles a választék. Termelünk és árulunk *almát, őszibarackot, kajszibarackot, nektarint, szilvát, cseresznyét, meggyet, diót, mogyorót, nasit és ezek feldolgozott termékeit, aszalványokat is. 10 kg gyümölcsből lesz kb. 1 kg aszalvány. Lassú szárítással 80-90% nedvességtartalmat párolgtatunk el, hogy ne romoljon el a gyümölcs, mely tartósítószerket sem tartalmaz. Nagyon fontos tudni, hogy nálunk a minőség és az egészség fő szempont, termékeink egy gramm cukrot sem tartalmaznak, és vegyszermentesek. Már 6 éve, hogy eleget teszünk az „AKG” – Agrár Környezetgazdálkodás*

szigorú követelményeinek, mint például bizonyos szerekek *tilos permetezni, madárodúkat, rovarcsapdákat kell kihelyezni, talajvizsgálatot, levélanalízist végeztetünk akkreditált laborral, egyszóval: a cél, hogy minél egészségesebb gyümölcsöt termeljünk. Mindezek ellenére megfizethetők vagyunk, nincsenek túlfeszített áraink. Aktívan segítjük továbbá a város nagyrendezvényeit is. A „Kőrösi Mogygyesztiválon” például a Nagykőrösi Konzerv Kft. részére meggyet adtunk lének. A termék, mely nem tartalmaz tartósítószer, a családunknak is nagyon ízlett, így mi is készítettünk belőle, egyelőre csak bemutató jelleggel, de a jövőben értékesíteni is szeretnénk, bővíve ezzel kínálatunkat. (Őszibarack- és almalégártás folyamatban.)*

ÖH: Milyen eredményt értek el az Önkormányzati Hírekben való hirdetések követően, és hogyan működik a rendelés?

K. GY.: Az Önkormányzati Hírekben való hirdetések követően elmondhatom, hogy jelentősen megugrott vásárlóink száma. Nem csak Nagykőrösről, de annak vonzáskörzetéből is nagyszámú megrendelő érdeklődik, és büszkén mondhatom, hogy termékeinkkel kapcsolatosan panasz még sosem érkezett. Idén is jelentős mennyiséget értékesítettünk, mindenképpen megéri itt hirdetni, hiszen motiváló tényező, hogy minden háztartásba eljut a hírünk, mivel nagyon népszerű az Önkormányzati Hírek újság, sokan olvassák. Törzsvásárlóinknak további kedvezményeket biztosítunk, szerencsére már hetekkel az érési idő előtt érdeklődnek,

mindig van bővülés, folyamatos létszámnövekedést tapasztalunk.

Ami a rendelést illeti, megtalálhatóak vagyunk a piacon is, de telefonon: 06-30/68-28-368 vagy 06-20/322-69-69; weblapunkon: www.kovacs-gyomolcs.wix.com/kovacs-gyomolcs; e-mailen: kgykertes@freemail.hu és facebookon is: Kovács Gyümölcs néven bármikor elérhetőek vagyunk, fogadjuk a rendeléseket, 5 kg felett pedig ingyenes a házhozszállítás is.

Ifj. Kovács György idén elnyerte a Sikeres Fial Pályakezdő címet, mely jelentős pénzjutalommal jár. Az EU-s pályázaton igen sok feltételnek kellett eleget tenni, mint például *öt éven keresztül egyéni vállalkozói státusz fejlesztése, kötelező képzéseken való részvétel, termelőterülettel való rendelkezés, élethivatásszerű földhasználat és még sorolhatnánk*. Kovács György, aki valóban élethivatásának tekinti ezt a pályát, alkalmasnak bizonyult, túljutott a szigorú ellenőrzéseken, s elnyerte ezt a kitüntető címet.

Kovács Györgytől megtudtuk, hogy az így elnyert összeget technológiai fejlesztésekre, géppark felújítására, forgóeszköz-vásárlásra, valamint a gyümölcsös korszerűsítésére kívánja fordítani.

Sok sikert kívánunk hozzá, s ezúton is gratulálunk!

Hirdetés



Ütős ajánlat!



akciós forint betét 4 hónapra*

*Az akciós kamat kizárólag az új forrásokra érvényes. Új forrásnak tekintjük adott ügyfél összes betéti és értékpapír számlájának (ide értve az ügyfélzámláit) 2015. augusztus 31-ig egyenlegéhez képesti növekményét az akciós számlakötés napjához viszonyítva. Lekötött betét elhelyezésének feltétele fizetési számla megnyitása. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavetítésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos „PÁTRIA Lekötött számlák HIRDETÉNYE” érvényes. Lejárat előtti felmondás esetén a kamat 0,00%. Kamatadó-fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamat jövedelem után az adó mértéke 16%, az egészségügyi hozzájárulás (EHO) mértéke 6%. Az adót és az EHO-t a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be a Nemzeti Adó és Vámhivatal részére. Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókáiban, papír alapon adható. Az ajánlat 2015. szeptember 21-től visszavonásig él. Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek.



Nagykőrösi Fiók • Cím: 2750 Nagykőrös, Rákóczi u. 1.
Telefon: +36 53 351 166 • E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

WWW.PATRIATAKAREK.HU

[FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK](https://www.facebook.com/patriatakarek)

Jótekonysági bál a Bölcsőde javára



A bálon Horváth Melinda vezetésével felléptek a Relevé TSE növendékei is



A rendezvényen közel 400 fő vett részt



November 7-én, szombaton a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola tornacsarnoka zsúfolásig megtelt. Ezen a napon szervezte a Tipegők Bölcsődei Alapítvány jótekonysági bálját. A gyönyörűen, alkalomhoz méltóan felszített teremben csaknem **négyszázan** gyűltek össze, hogy jelenlétükkel segítsék a bölcsőde munkáját. A rendezvényen *Horváth Melinda* vezetésével a RELEVÉ TSE nő-

vendékei is felléptek, hatalmas sikert aratva, a remek hangulatról, mulatós zenét szolgáltatva a PARÁDIA együttes gondoskodott. A jótekonysági est teljes bevételét a Bölcsőde játékeszközök bővítésére fordítják a szervezők.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook közösségi oldalán és a www.nagykoros.hu oldalon!

LV

Jó hangulatú ebéd



A klub tagjai egy kis műsorral is kedveskedtek

Erdélyiné Marika elnök egy kis ajándékkal is meglepte a város vezetőjét a klub nevében



A rendezvényen dr. Czira Szabolcs polgármester és Szabóné Irházi Zsuzsanna képviselő is tiszteletet tette

Az Arany János Nyugdíjas Klub külön is megünnepelte az Idősek Világnapját 2015. november 5-én, mely eseményen nagy szeretettel köszöntötték dr. Czira Szabolcs polgármestert és Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnököt, települési képviselőt is. A klub tagjai egy kis műsorral is készültek az alka-

lomból. Erdélyiné Marika elnök egy kis ajándékkal is kedveskedett a csapat nevében dr. Czira Szabolcs polgármesternek. A jó hangulatú ebédet élő zene, tánc és estébe nyúló kötetlen beszélgetés követte.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* közösségi facebook oldalán!



A vendéglátás a szenvedélyük



A Budai Kapu Étterem új üzletvezetői, Szabó Péter és Szabó Tamás

Interjú Szabó Péterrel és Szabó Tamással, a Budai Kapu Étterem új üzletvezetőivel ételekről, italokról, álmokról és azok megvalósításáról.

Kezdjük talán a legfontosabbal. Van már ideai rozétek?

Tamás: Novemberben már illik, hogy legyen, tehát természetesen van. Frittmann vagy Dúzsi rozét tudok ajánlani.

Kóstoljuk meg a Frittmant. Az igazat megvallva azt hittem, hogy szerda lévén ez egy nyugodt este lesz, kevés vendéggel. Ehhez képest alig találtunk szabad asztalt.

Péter: Azért tegyük hozzá, hogy ez nincs mindig így. Nyilván közrejátszik az is, hogy hónap eleje van, de egyébként soha nem lehet tudni, hogy milyen lesz egy nap.

Hogyan kerültetek kapcsolatba a vendéglátással?

P: Szerintem mindenki életében eljön az, hogy milyen jó lenne egy saját kocsmá, étterem, kinek mi. A szüleim tizenöt éve kezdték el üzemeltetni a Tormási Bisztrót, kvázi nulla tapasztalattal. Hat-hét évig csinálták, sokat tanultak belőle. A Budai Kaput nem lehet ezzel összehasonlítani, ez prémium kategória a bisztróhoz képest.

Kinek mi a szerepe most ebben a vállalkozásban?

P: Az öcsémmel ketten vagyunk üzletvezetők. Tamás felel az étterem szakmai részéért, én pedig a

gazdasági és marketing oldalért. Tamásnak vendéglátós, nekem pedig közgazdász végzettségem van, így kézenfekvő volt ez a losztás. A szüleinkre is támaszkodhatunk, ők biztosítják a hátteret, de hagynak bennünket érvényesülni.

Péter, te az utóbbi években egészen más területen dolgoztál. Úgy érzed, megérte otthagyni a pénzügyi szférát és a fővárosi életet?

P: Eddig egy banknál dolgoztam Budapesten, de visszahúzótt a szívem Nagykőrösre, a szülővárosomba, ahol felnőttem. Mindig szerettem emberekkel foglalkozni, és természetesen vonzott a saját vállalkozás lehetősége is, ezért érdemesnek láttam váltani.

Tamás, téged viszont született vendéglátósnak tartalak. Már régen is feltűnt, hogy mekkora alázattal állsz a vendégekhez, az egész vendéglátáshoz. Valóban születni kell erre, vagy ez ugyanúgy egy választott szakma, mint bármelyik másik?



Szabó Tamás

T: Köszönöm, jólesik ilyet hallani. Pedig nem ezt kezdtem el tanulni, és nem is ezt akartam csinálni, de beleszóppentem a szüleim révén. Ezt a szakmát nem elég megtanulni, érzék is kell hozzá. **Szeretek a**

vendégek kedvében járni, és ha visszamosolyognak rám, akkor tudom, hogy jól csinálom. Engem ez motivál.

A Budai Kapu üzemeltetése mekkora kihívást jelent az eddigiekhez képest? Egy Nagykőrös méretű városban, ahol nem számíthatok az idegenforgalomra, nehéz lehet egy színvonalas éttermet működtetni.

P: Lehet, hogy nincs számottevő idegenforgalom, de a helyi lakosságnak is van igénye egy komolyabb étteremre. Nagykőrösről sokan járnak át például Kecskemétre vacsorázni. Miért ne tehetnék meg ezt helyben is? **Olyan „brandet” szeretnék építeni a Budai Kapuból, mint a Csalánosi Csárda vagy a Fekete Gólya Kecskeméten.** Szeretném, ha a Budai Kapuba elmenni hasonlóan menő dolog lenne.

De az emberek el is várják azt a minőséget, amit egy nagyobb városban kapnak, viszont ti forgalom és bevétel tekintetében biztos, hogy nehezebb helyzetben vagytok.



Szabó Péter

P: Szerintem nem csak a város mérete határozza meg, hogy lehet-e sikeresen működni. Nem szerencsés dolog az a kialakult gondolkodás sem, hogy Nagykőrösön minden van, csak át kell menni érte Kecskemétre. **Nálunk is ugyanolyan módon készült béisztint kap a kedves vendég, mint egy kecskeméti étteremben.** Szeretnék tehát, ha a nagykőrösiek bizalmat szavaznának nekünk, és meggyőződnének róla, hogy itt is azt a minőséget és odafigyelést kapják, amit egyébként joggal el is várhatnak. Új szakácsunk nagyon jó ajánlólevéllel érkezett, korábban egy felkapott négycsillagos szállodában főzött. Az eddigi tapasza-

latok alapján vele is nagyon jól működik a közös munka.

Ha új a szakács, változik az étlap is?

P: A jelenlegi étlap már elég régóta változatlan, ezen frissíteni fogunk. A régi kedvenceket – mint a steakek, a Budai flekken, a kemencében sült csülök – megtartjuk, de szeretnénk újdonságokkal is szolgálni. Erre még az idejében sort kerítünk.

Mit lehet tudni az érkező újdonságokról? Egyáltalán, ki és hogyan határozza meg, hogy mi legyen az étlapon?

P: A Márton-napi libanapok alkalmából például konfitált libacombot is kínálunk, ami eddig nem volt jellemző a helyi éttermekben. Mivel évekig Pesten éltem, sok újdonságot tapasztaltam az ottani éttermekben, amit szeretnék itthon is meghonosítani. Az étlap túlnyomó részét viszont továbbra is a magyaros ételek teszik majd ki.

Lenne egy trendibb kérdésem is, amit a Paprika tévében hallottam: mennyire támaszkodtok a helyi beszállítókra nyersanyagok terén?

P: Ez tényleg jó kérdés. Jelenleg csak annyit mondhatok, hogy célunk az, hogy amit csak lehet, helyi beszállítóktól vásároljunk, ezzel is segítve egymás munkáját.

Örülök, hogy nem az volt a válasz, hogy Magyarországon nem lehet megfelelő alapanyagokat kapni. Visszatérve az első kérdés témaköréhez, úgy látom, az italok esetében is odafigyeltek a minőségre.

P: A borválasztékunk eddig is széles volt. Év vége lévén most jönnek az újborok, télen inkább a testesebb vörösek dominálnak majd, nyáron pedig a könnyebb, zamatos fehérek és a kihagyhatatlan rozé. **Nagy célunk a kézműves sörök bevezetése és a vendégekkel való megismeretése, megszerettetése lesz.** Ezzel még a környező települések felé is nyithatunk, mivel környékünkön nem elterjedt még az éttermek kínálatában.

Palásti Viktor



Egy élet Isten szolgálatában 100 éve született Rácz Lajosra emlékeztünk



Az Arany-Híd Baráti Kör 2015. novemberi rendezvényén Egy élet Isten szolgálatában – 100 éve született Rácz Lajosra emlékeztünk, életművét unokája, Rácz Péter meghatóan, fényképekkel illusztrálva méltatta a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ emeleti dísztermében.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook közösségi oldalán!



A közösségi oldalunkon az előadás egyik vendége köszönetet is mondott Rácz Péternek a megható, tartalmas előadásért, az alábbiakban idézzük:

„Nagyon szép, tartalmas előadás volt. Köszönjük, Péter, hogy felidézted nagypapád emlékét ezen az estén a résztvevők örömeire.”



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.1698 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postailádjában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



MEGHÍVÓ



Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját a **Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola** hangversenytermébe a

2015. november 19-én, csütörtökön 17 órakor megrendezésre kerülő

Jeunesse – „Ifjú Zenebarátok” hangversenyünkre,

melyen fellépnek iskolánk tanárai és növendékei.

A koncertet megnyitja **Szabóné Irházi Zsuzsanna**, Nagykőrös Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának, valamint iskolánk Intézményi Tanácsának elnöke.

Sok szeretettel várjuk Nagykőrös város zeneszerető közönségét!

A belépés díjtalan!

Hirdetés



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2015. november 9-étől
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2015. november 16-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYLET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. november 14–15-én
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

2015. november 21–22-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023
06-20/978-2740

GUMIJAVÍTÁS - SZERELÉS - ÉRTÉKESÍTÉS

TÉLI GUMI AKCIÓ!

Új ill. újszerű használt gumiabroncsok adás-vétele. Szerelés személygépjárműre 22"-os, kisteherre 16"-os méretig. Aktuális akcióinkról, raktárkészletünkről érdeklődjön telefonon vagy személyesen.



SURIN ATTILA • Telefon: 06 53/376 064
Törtel, Jászkarajenői út 6. • www.suringumi.hu
HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG: 8.00-12.00, 13.00-18.00 SZOMBAT: 8.00-12.00

„Mozogj velünk!” ovis sportnap a Petőfiben



2015. november 7-én, szombaton rendeztük meg – immár 6. alkalommal – a játékos váltó- és sorversenyt ovisoknak a Petőfi Sándor Általános Iskola tornatermében. A rendezvényen 5 csapat vett részt (csapatonként 10 nagycsoportos óvodás és 2 szülő). A rendezvény rövid megnyitóján *Nagykovács Istvánné* igazgatóhelyettes kihangsúlyozta, hogy ennek a délelőttinek a lényege nem a verseny, hanem a *játék és a mozgás öröme, valamint a csapatszellem erősítése.*

A zenés bemelegítést *Barcsay Zsuzsanna* testnevelő tanár vezette. Szemet gyönyörködtető látvány volt a sok kis óvodás és a felnőttek lelkes ráhangolódása a programra. Ezután 8 igen változatos feladatsort kellett végrehajtaniuk a csapattagoknak. Volt futás talajon és padon, egyensúlygyakorlatok, nyuszigrás, karikába bújás... A jelenlévő – igen nagy számban megjelent – szülők, óvónők végig lelkesen biztatták az ügyes apróságokat. Az eredményhirdetés után egyetlen csapat sem távozott üres kézzel.

A vidám délelőtti sikeres lebonyolítása az alsó tagozatos munkaközösség, a testnevelő szakos felsős kollégák, valamint néhány 8. osztályos tanuló munkáját dicséri.

A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium nevelőtestülete szeretettel várja az érdeklődőket a többi rendezvényre is!

Tekintsék meg látványos képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek* facebook oldalán!

EREDMÉNY:

I. NYUSZI csapat / Kárász utcai óvoda

II. MAZSOLA csapat / Bathány utcai óvoda

III. NAPOCSKA csapat / Kalocsa Balázs utcai óvoda

IV. KATICA csapat / Kossuth Lajos úti óvoda

V. MÓKUS csapat / Kazinczy utcai óvoda

Gratulálunk!

Emlékezzünk együtt Szent Mártonra!



Ezzel a címmel – hívogatták a nagykőrösi családokat november 6-ára a Szent László Római Katolikus Plébánia-Hirdetés –

templomba, a Szent Márton-napi ünnepségre az óvoda vezetői. A gyönyörű templom zsúfolásig megtelt ér-

deklődőkkel, hívekkel, akik áhítattal csodálhatták meg a rendkívül tehetséges óvodások előadását. Az ünnepi műsort lámpás felvonulás követte az apróságok és a kísérők nagy-nagy öröme, áldást mondott *Hernádi László* atya. Szeretettel küldjük képeinket, köszönjük, hogy mi is ott lehetünk!

LV



*„A szép bőr nem csak álom,
hanem minden nő lehetősége.”*
PAP MARIANNA
KOZMETIKUS
Telefon: 06 30 257 0962
Cím: Búvár u. 2.

TIBIKER®
Élelmiszer üzlet
Kossuth Lajos u. 47.

ÚJ UDVARON JÁTSZHATNAK AZ ARANY ISKOLÁSOK



Az új udvar átadása

A Nagykőrösi Református Templomban istentisztelet keretében az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda 1. osztályos tanulóit és az új növendékeket az iskola polgárává fogadták 2015. november 6-án, majd átadták a Losonczi utcai intézmény megújult udvarát a gyermekek nagy örömeire. A szalagot Szabó Gábor refor-

Hirdetés

mátus lelkész elnök és Tóth László, a Bonduelle nagykőrösi üzemének igazgatója vágta át.

Vas János Zoltán igazgató beszédében hálás szívvel mondott köszönetet az udvar felújításáért a Bonduelle Central Europe Kft.-nek:

„Hálás szívvel állok most itt önök előtt, hisz iskolánknak egy régóta dédelgetett álma teljesült.



Hálás a szívem, mert a mi Urunk olyan jóakarátú embereket adott, akik látván a problémánkat, megoldást kerestek rá, és megoldották azt. Losonczi utcai épületünk udvarának felújításával a Bonduelle Central Europe Kft. hatalmas súlyt vett le mind a fenntartó, mind az iskola válláról. Végre elsős tanulóink szép, rendezett és a modern előírásoknak megfelelő udvaron játszhatnak. Köszönjük!”

A kivitelezés 6 munkanapot vett igénybe, ami állt: kb. 50 m³ föld tükör kiemeléséből; ágyazatkészítésből; 250 m² speciális, az iskola udvarának lehetőségeihez mérten kialakított és legyártott gumitégla elhelyezéséből;



ugróiskola és sakktabla kialakításából; az udvari játékok visszahelyezéséből és a 7 m³-es homokozó feltöltéséből.

A fenntartó Nagykőrösi Református Egyházközség és az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda emléklappal és az iskola plakettjével köszönték meg a felújítást Tóth László üzemigazgatónak, Turi Erika minőségbiztosítási koordinátornak, Hörömpő Attila karbantartási és fejlesztési vezetőnek és Sándor László kivitelezőnek.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

Pest Megyei Békéltető Testület

1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím: 1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap:

www.panaszrendezes.hu

www.pestmegyeibekelteto.hu

Médiapartner: ECHO TV

Műsorunk címe: Jogvita és egyezség

A premieradás minden hónapban az utolsó héten, hétfőn 22:30-kor a Híradó után.



Az 1. osztályos tanulók egy kis műsorral is készültek a szülőknek

Hirdetés

ELEKTRO TEAM

SZERETI ÖN A KÉNYELMET?



Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

Újabb győzelmével már vezeti a tabellát a Kinizsi II.!



Fotók: Csikós Zsuzsanna Dóra



A Nagykőrösi Kinizsi második számú csapata a 2014/2015-ös szezonban 3-ik helyezést ért el a bajnokságban úgy, hogy sokáig a bajnoki címért is harcba állt, de végül a bronzéremért is meg kellett küzdenie. A tavaly baráti társaságként alakult csapat nem tűzött ki akkor sem különösebben nagy elvárásokat magukkal szemben, ahogy ez a tény az idei évben sem változott. A cél egyértelműen az volt, hogy azok a körösi focisták, akik szeretnék még nagy pályán is bizonyítani – szervezett keretek között –, azok megtalálják számításukat, és jól érezzék magukat. Azonban a látszólag ad hoc jelleggel születő csapat immár második bajnoki évében is bizonyítja: komolyan kell őket venni, hiszen

akár a Pest megyei harmadosztály bajnokai is lehetnek! Ehhez a 2015/2016-os szezonban is szép számmal kell gyűjteni a pontokat, amit meg is tesznek Kőműves Csaba játékos edző futballistái, hiszen az aktuális Farnos SE elleni bajnoki előtt **9 győzelmet** és mindössze két vereséget számlált a Kinizsi kettő.

A találkozót hazai pályán játszották a körösi fiúk, és a masszív fiatalokra is építő Farnos ellen nem is lehetett könnyű meccsre számítani, hiába volt kötelező a győzelem. Ezek a meccsek egyébként is nehéznek számítanak, hiszen a Nagykőrösiak már kialakították magukról egy olyan képet (kreatív, sok gólt rúgó, támadó focit játszanak), amit az ellenfeleink masszív védekezéssel viszonz-

nak. A reteszt azonban most igencsak hamar kinyitották a körösiak, hiszen a 12-ik percben Járvas Tamás nem kevesebb mint 4 védőt fektetett el, majd a kapust is kicselezte, így a remek szóló gólját követően megszerezte a vezetést a Kinizsinek. A találkozó később is körösi fölényt hozott, de az első félidőben nem született már több gól. A második játékrészben igazolták a vendégek, hogy veszélyes kontráik vannak, azonban a körösi kapuban álló Szerencsés Attila remekül védett, ami döntő jelentőségű volt a meccs ezen periódusában, hiszen a farmosi egyenlítés helyett jött az újabb körösi gól! Ezúttal is Járvas Tamás volt a befejező ember, de ki kell emelni az előtte lévő remek nagy-

körösi akciót, ami gyönyörűen épült fel a jobb oldalon. A mérkőzést végül a csapat edzője, Kőműves Csaba tette egyértelművé, amikor az akkor már második gólpasszát jegyző Kubinyi Zoltán szögletét fejelte be a vendégek kapujába. A mérkőzést tehát 3-0 arányban nyerte meg a Kinizsi kettő, ami azért is remek eredmény, mert a riválisaink hibáztak, így a bajnokságot immár a Nagykőrösi Kinizsi II. vezeti! Remek részeredmény ez a fiúktól, reméljük, az utolsó fordulóban is megtartják ezt a helyet! Jelen futballtörténet is jól példázza, hogy lelkesedéssel, a játék iránti alázattal nagy eredményeket lehet elérni! Hajrá, Körös, hajrá, Kinizsi!

Sohajda Márk

Skultéty-emlékverseny Abonyban



Abonyban került megrendezésre a nagy hagyományokra visszatekintő Skultéty Sándor Emlékverseny. A verseny szabadfogásban zajlott, és közel 200 induló vett részt. A Nagykőrösi Birkózó Szakosztály csapatát

6 fiatal birkózó és 3 felnőtt képviselte több-kevesebb sikerrel.

A következő eredmények születtek: Gyermekek I. korcsoport (2006–2007) 24 kg Rafael Márió 3. hely; Diák II. (2004–2005) 46 kg Marjai

Levente 3. hely; 50 kg Marjai Attila 5. hely; 63 kg Balog Ádám 2. hely; Diák I. (2001–2002–2003) 35 kg Urbán Martin 3. hely; 76 kg Budai

Zoltán 1. hely; Felnőtt 74 kg Strácsi Gyula 3. hely; 84 kg Szuda Péter 3. hely; Szegedi Dávid 5. hely.

Gratulálunk!

Hirdetés

Gondoljon a télre!

Bükk guriga

Tölgy guriga

Gyertyán guriga

Vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

KÖSZÖNET...

2015. október 23-án az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda irodalmi színpadának emlékműsorát tekinthették meg a városi ünnepségen „Pillanatképek Nagykőrösről 1956-ból” címmel. Dr. Czira Szabolcs polgármester egy nagy csokoládétortával mondott köszönetet az intézmény igazgatójának, a felkészítő tanároknak és a szereplő gyerekeknek a színvonalas emlékműsorért, hangsúlyozta, hogy a gyermekek évtizedek múlva is büszkéek lehetnek szereplésükre.

Képgalériánkat megtekinthetik az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



2015. december 2. (szerda) 18 óra



Dr. Almási Kitti:
Bátran élni – félelmeink és gátlásaink leküzdése



Író-olvasó találkozó dedikálással.
Ingyenes jegyek igényelhetők a felnőttkönyvtári részlegben.

Helyszín: felnőttkönyvtár (Széchenyi tér 6.)

Tel.: 53/351-016 • www.korosikultura.hu



MEGHÍVÓ

„KÉPZETEIM”

Nagy László Lázár
grafikus és festőművész
kiállítása

2015. december 2., szerda 17 óra

A kiállítást megnyitja:
dr. Koltói Ádám nyelvész,
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Magyar Nyelvi
Tanszékének docense

A kiállítás megtekinthető 2016. január 4-éig,
a kulturális központ nyitvatartási idejében.

A megnyitóra minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Múzeumpedagógia foglalkozás



Apró lábak dobogása, nevető arcok sokasága, kíváncsi tekintetek fürkésző pillantásai, és megannyi kérdés-érdekes-

ség jellemezte a harmadik és egyben utolsó múzeumpedagógia foglalkozást a múzeumban. Az Arany János Re-

formátus Általános Iskola negyedik osztályos diákjai nagyon jól érezték magukat nálunk, annak ellenére, hogy

bizony a múzeumból az iskolába érve egy dolgozat várt rájuk. Bízunk benne, hogy olyan ügyesek lesznek a megmérettetésen, mint a múzeumban.

A foglalkozás zárásaként a kis növendékek megannyi érdekes ajándékot vihetnek haza, melyeket, reméljük, hazzonnal forgatnak majd.

A csapat, a tanár néni, valamint a múzeum dolgozói is remélik, hogy lesz folytatása a sikeres foglalkozásnak, mely nemcsak információkat, tudást ad a gyermekeknek, hanem embereket hoz össze egy remek helyen, mint a múzeum.

Nagyon jól sikerült program volt, a gyerekek arca is ezt tükrözi.

Oláh Róbert